

cu făuritorii bunurilor materiale

# VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN UNITĂȚI INDUSTRIALE DIN CAPITALĂ

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a făcut, joi dimineața, o vizită de lucru în trei importante unități industriale ale Capitalei — Uzina Timpuri Noi, întreprinderile Automecanică și Autobuzul.

Împreună cu secretarul general al partidului, la vizită au luat parte tovarășii Gheorghe Oprea și Gheorghe Pană.

Reînfrînarea tovarășului Nicolae Ceaușescu cu aceste puternice colective muncitorești bucureștine se înscrie în practica democratică de lucru a secretarului general al partidului de a se consulta permanent cu făuritorii bunurilor materiale din patria noastră, de a analiza și stabili împreună cu ei modul în care se desfășoară, în condiții de înaltă exigență, programele de dezvoltare și modernizare continuă a economiei naționale elaborate de cel de-al XII-lea Congres al Partidului Comunist Român, de creștere, pe această cale, a bunăstării materiale și spirituale a națiunii noastre socialiste.

Dialogul de lucru al secretarului general cu muncitorii uzinelor vizitate, cu conducerea și specialiștii centralei și ministerului de resort s-a axat pe probleme privind diversificarea și modernizarea producției, asimilarea în fabricație a noi produse cu înalți parametri tehnico-funcționali, în special în domeniul producției de motoare de mare capacitate și putere, necesare diferitelor sectoare ale economiei naționale, ridicarea eficienței în

trezirea activității prin îmbunătățirea tehnologiilor, sporirea productivității muncii și reducerea consumurilor materiale și de energie. Au fost examinate aspecte legate de transpunerea cât mai rapidă în practică a Programului național de dieselizare a transportului și, în acest cadru, problema asimilării în țară, în întreprinderi de specialitate, a motoarelor Diesel de puteri mari de la 280 la 500 CP necesare transportului greu, precum și pentru echiparea autobasculantelor de 25—27 tone, a autoscreperelor de 20—25 tone și a excavatoarelor de 5—7 me solicitate de marile șantiere de construcții.

Importanța realizării acestui program, precum și a sarcinilor deosebite ce revin industriei construcțiilor de mașini în asimilarea tipurilor de motoare amintite constă nu numai în asigurarea economiei naționale cu aceste produse de înaltă complexitate, ci și în necesitatea folosirii raționale a combustibililor lichizi și a materiilor prime, în condițiile în care actuala criză energetică impune din partea tuturor statelor eforturi susținute în direcția economisirii acestor resurse ale planetei.

Pe întregul parcurs al vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost întipănit cu sentimente de înaltă stimă și prețuire, de profundă dragoste de colectivele de oameni al muncii, de numeroșii bucureșteni care i-au urât ani mulți și putere de muncă în fruntea partidului și statului nostru, pentru progresul și prosperitatea patriei, pentru bunăstarea întregului popor.



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVI — Nr. 9453

4 PAGINI — 30 BANI

Vineri 18 aprilie 1980

## Campionatele internaționale de gimnastică

Aproape 4000 de spectatori, prezenți ieri după-amiază la Palatul sporturilor și culturii, au aplaudat cu căldură apariția în sală — pentru festivitatea de deschidere a Campionatelor noastre internaționale de gimnastică — pe reprezentanții celor 18 țări participante la această prestigioasă competiție.

După cuvântul de bun venit și succes adresat concurenților de către președintele comisiei de organizare, conf. univ. Gheorghe Ghișoiu, vicepreședinte al federației noastre de specialitate, gimnastele și gimnaștii și-au început pasionantă dispută pentru cucerirea prețioaselor trofee oferite de organizatori.

E ușor de înțeles că marea majoritate a iubitorilor gimnasticii au dorit să urmărească, în primul rând, în întrecere pe sportivele noastre, campioane mondiale, medaliante și laureate a multor competiții internaționale de mare amploare. Spre marea lor satisfacție și, de ce să nu spunem, și a noastră, gimnastele române au făcut din nou dovada incontestabilei lor clase, dominând categoric — prin exerciții de înalt nivel — concursul cu exercițiile impuse din prima zi.

Ca și cu alte multe prilejuri, marea noastră campioană Nadia Comăneci și-a demonstrat cu prisosință strălucitul talent și valoarea recunoscută în întreaga lume. Dezinvoltura, suplețea, precizia și ținuta impecabile i-au permis — cu toată exigența brigăzilor de arbitre — să

## NADIA COMĂNECI A OFERIT IERI UN ADEVĂRAT RECITAL!

La băieți, Dan Grecu conduce după exercițiile impuse

cucerescă cele mai mari note din concurs și să se instaleze confortabil pe primul loc după această primă zi. Solul Nadiei a fost notat cu 9,80, la fel ca și birna — dar în ambele probe nu am văzut ce anume a putut scădea din nota maximă... Săriturile și parafețele înegale, executate cu măiestria știută, au fost notate cu 9,90!

alese, care vor decide pe învingătorul la individual compus.

**REZULTATE TEHNICE:** exerciții impuse feminin: 1. Nadia Comăneci 39,40, 2. Emilia Eberle 38,55, 3. Melita Ruhn 38,50, 4—5. Dumitrița Turner și Rodica Dunca 38,15, 6. Mari-lena Vlădărău 37,45, 7. Mari-lena Neacsu (toate România)



Cu măiestria-i recunoscută, Nadia Comăneci evoluează la birnă  
Foto: Ion MIHAICA

Satisfacția reușitelor marilor noastre sportive a fost întregită de evoluțiile celorlalte gimnaste, pregătite de antrenorii emeriți Marta și Bela Karoly, situate toate pe primele 7 locuri ale clasamentului după exercițiile impuse, pe locul 8 aflându-se sportiva din R.P. Chineză Ni Pei Yao, care a lăsat o frumoasă impresie.

Foarte echilibrată, întrecerea băieților. În grupul gimnaștilor nostri — format din Dan Grecu (locul 1), Aurelian Georgescu (3), Romulus București (4), Gabriel Popescu (5), Ion Chechicheș (6) și Kurt Szilber (7) — s-a intercalat doar sportivul chinez Tong Fei, situat pe locul secund. Disputa lui cu Dan Grecu se anunță extrem de interesantă vineri, când vor avea loc exercițiile liber

37,05, 8. Ni Pei Yao (R. P. Chineză) 37,00, 9. Galina Marinova (Bulgaria) 36,95, 10. Zineng Jeli (R. P. Chineză) 36,75; masculin: 1. Dan Grecu (România) 56,50, 2. Tong Fei (R. P. Chineză) 56,45, 3. Aurelian Georgescu 55,70, 4. Romulus București 55,40, 5. Gabriel Popescu 55,15, 6. Ion Chechicheș 54,95, 7. Kurt Szilber (toți România) 54,90, 8. Roberto Richardo (Cuba) 54,85, 9. Wang Xicomeng (R. P. Chineză) 54,55

Vineri, de la ora 17,30, la Palatul sporturilor și culturii va continua concursul băieților cu exercițiile liber alese, iar sâmbătă, de la aceeași oră, întrecerea fetelor. Duminică, de la ora 10, finalele pe aparate ale celor mai buni 8 gimnaști și gimnaste.

Paul IOVAN

## Campionatele internaționale de sărituri ale României

### RUXANDRA HOCIOȚĂ, LOCUL 1 LA TRAMBULINĂ ÎNAINTEA CAMPIONEI MONDIALE, IRINA KALININA

SIBIU, 17 (prin telefon). Prezența la proba de trambulină a campionatelor internaționale de sărituri ale României a Irinei Kalinina, campioana lumii, cât și a altor reprezentante ale U.R.S.S., R. D. Germane, Cehoslovaciei, țării ale căror sportive au cucerit, de-a lungul anilor, medaliile la Jocurile Olimpice și la campionate mondiale, a asigurat probei respective garanția unei întreceri prestigioase. În aceste condiții, victoria românei Ruxandra Hociotă este cu atât mai laudabilă, motiv pentru care adresăm felicitări talentatei și ambițioasei concurente, precum și antrenorului ei, Dumitru Poșoaie.

Succesul Ruxandrei Hociotă (într-o întrecere care s-a bucurat de un arbitraj de o calitate exemplară) s-a conturat după săritura a șapte (dublu salt și jumătate înapoi grupat), pentru care sibianca a primit cu 20 de puncte mai mult decât Kalinina și a fost decisiv în salturile următoare, pe care Hociotă le-a executat la un înalt nivel tehnic. În mod deosebit a impresionat la un salt și jumătate înapoi cu un șurub și jumătate, dublu salt și jumătate înainte în echer și un salt și jumătate contragrupat, pentru care a fost punctată cu note între 7 și 8. Irina Kalinina a greșit destul de mult săritura a opta (dublu salt și

jumătate înapoi grupat), sporindu-și astfel handicapul pe care nu l-a mai putut recupera la ultimele două sărituri. După cum era de așteptat, pozițiile următoare au fost ocupate de săritoarele apreciate ca protagoniste; din păcate, dintre ele a lipsit Felicia Cîrstea care, fiind bolnavă, a avut o prestație sub posibilități.

Victorie românească și la platformă băieți, unde Alexandru Bagiu s-a impus datorită plusului de experiență, dar neconvincător deoarece a greșit cu inadmisibilă ușurință la dublu

Dumitru STĂNCULESCU

(Continuare în pag. 2-3)

## „FĂRĂ SPORT ÎMBĂTRÎNEȘTI MAI REPEDE”

susține doctorul în științe medicale MIRCEA CONSTANȚINESCU, fost sportiv, medic de lot reprezentativ

Doctorul în științe medicale Mircea Constantinescu nu este numai un renumit chirurg și un priceput organizator, care a condus timp de 13 ani Spitalul de urgență, iar de șapte

ani se află în fruntea Clinicii de chirurgie a Spitalului regional C.F.R. București. Cunoscutul medic a funcționat 15 ani și pe lângă lotul reprezentativ de rugby (plus echipa Dinamo), la ora actuală acordând asistență de specialitate selecționatelor secundare. Lucrul acesta — remarcabil în sine, prin efortul de a răspunde în mod onorabil tuturor solicitărilor — conține și o doză de inedit. Pentru că doctorul ...rugbyștilor a fost, ani buni, fotbalist:

— Am făcut fotbal din liceu, avându-i colegi la Mihai Viteazul pe Cernea și pe Andrei Rădulescu. Printre teribili adversarii de atunci s-a numărat și Bazil Marian, cel care i-a făcut râni la mîini, cu șuturile sale, portarul echipei mele într-o finală de campionat școlar, pe care am pierdut-o, 1—6, toate golurile victoriei fiind opera lui. Un an am jucat la juniorii Unirii Tricolor, pentru a ajunge, mai apoi, la Arte Grafice, în Promoție, alături de Blujdea și de Eugen Barbu. Din viața acestor echipe s-a inspirat scriitorul

Geo RAETCHI

(Continuare în pag. 2-3)

## Astăzi, la Snagov

### CAMPIONATUL DE MARE FOND DESCHIDE SEZONUL LA CAIAC-CANOE

Sezonul competițional intern la caiac-canoe se deschide astăzi cu tradiționalul campionat republican de mare fond. Întrecerile se desfășoară pe lacul Snagov și cuprind curse pe distanțele de 10000 m (caiac fete) și 20000 m (caiac și canoe bărbați) care vor avea loc în două reuniuni, după următorul program: **dimineața:** caiac 2 fete (ora 9,00), caiac simplu fete (9,05), canoe dublu (10,15), canoe simplu (10,20); **după amiază:** caiac dublu bărbați (16,00), caiac simplu bărbați (16,05).

## „CENTURA DE AUR” LA... ORA ANTRENAMENTELOR

Hotelul „Lido” din Capitală a devenit, în aceste zile, un adevărat centru sportiv. Boxeri, antrenori, arbitri, șefi de delegații din peste 20 de țări, din 4 continente și-au dat întâlnire la București pentru a fi prezenți la cea de a IX-a ediție a turneului internațional de box „Centura de aur”. Se schimbă impresii, se fac cunoștințe, se avansează pronosticuri. Competiția este apreciată ca unul dintre cele mai importante teste dinaintea Jocurilor Olimpice de la Moscova. Autocarele pleacă și revin cu sportivi și antrenorii care nu uită nici o clipă de antrenamente... Sălile de box ale Capitalei noastre găzduiesc cu ospitalitate toate delegațiile pugiliștilor de peste hotare, care se pregătesc continuu.

Reporterului li este destul de greu să urmărească a-

cest du-te-vino. El reține un singur fapt. Toți sportivii priveau cu mare atenție participarea lor la competiția ce va debuta duminică la Patinoarul artificial „23 August”. Antrenamentele boxerilor cubanezi sînt urmărite cu mult interes, clasa boxerilor din Marea Caraibilor fiind recunoscută de multă vreme. Titlurile de campioni olimpici și mondiale cucerite de cubanezi li recomandă cu prisosință printre protagoniștii oricărei întreceri de mare anvergură. Dar, specialiștii nu uită nici un moment că reprezentanții Venezuelei, R. P. D. Coreea, Bulgariei, Ungariei, sînt redevabili în orice întrecere internațională. Acestora alăturându-li-se, evident, reprezentanții țării noastre, boxerii redevabili, medaliați și câștigători ai multor turnee internaționale.

În fiecare delegație de peste hotare se află și cite un arbitru. Într-o discuție avută cu Gabriel Danciu — președintele colegiului de arbitri al F.R.B. — am aflat că la turneul „Centura de aur”, vor oficia și purtătorii ecusoanelor A.I.B.A. și A.E.B.A. din țara noastră. Este vorba de Dumitru Bănciu, Petre Epureanu, Dumitru Petrișor, Florian Piroiu, Victor Șchiopu, Mihai Voiculescu (A.I.B.A.), Ion Gorgan, Radu Iorgulescu, Elie Popovici, Cornel Tucă, Laurențiu Vlad și Marin Zamfirescu (A.E.B.A.).

● Biletele de intrare pentru „Centura de aur” s-au pus în vânzare la Agenția Loto-Pronosport din pasajul subteran de la Universitate și la casele staționului „23 August” (B-dul Muncii). La casele Patinoarului „23 August” nu se vind bilete.





